a) A K kapcsolo nyitott allasa esetén a fesziiltségmeérs miszer Ry, belsé ellenéllasa Ro-vel sorba van kapcsolva.
Ebben a mellékidgban az eredd ellenallas:

R' = Ry + R, = 8 kQ + 16 kQ = 24 kQ.

A teljes aramkor eredd ellenéllasa:

R. = =12 kQ.
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A fesziiltségmérst tartalmazo mellékigban a 24 V-os fesziiltség az ellenalldsok aranyaban megoszlik. Igy a fesziiltség-
mérén 16 V fesziiltség esik.

b) Ha a K kapcsold zarva van, akkor a fesziiltségmeérs nem mutat fesziiltséget, hiszen a két kivezetése nulla ellenallast
vezetékkel 6ssze van kotve. Igy a 24 V fesziiltség az Ro ellenallason esik. Az ereds ellenallas:

R. = _t 6 kQ.
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A f6agban az aramerGsség:
U
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